
Novinky (01.06 - 28.06)
Dědo, existují vodníci a čerti? 

Kouzelná Beruška a Černý Kocour 
Další komiksové příběhy superhrdinů Kouzelné Berušky a Černého Kocoura na základě animovaného
seriálu.

Klasické pohádky s velkými písmeny 
Výbor čtyř klasických pohádek s velkými písmeny pro začínající čtenáře. Bohatě ilustrovaná knížka s
pohádkami Popelka, Sněhurka a sedm trpaslíků, Šípková Růženka, Kráska a zvíře.

Génius : encyklopedie plná informací a zábavně naučných kvízů / Chrisp, Peter,

Publikace obsahuje informace z oblastí vědy, přírody, zeměpisu, historie, kultury, je doplněna
zábavnými kvízy se třemi úrovněmi obtížnosti. Správné odpovědi jsou uvedeny vzhůru nohama na
spodním okraji stránky.

Doktorka Micka. Clarke, Jane,

Bohatě ilustrovaný příběh o zvířecí ordinaci doktorky Micky, která spolu se svým asistentem Burákem
ošetřuje zraněné štěně.

Pohádky z pařezové chaloupky Křemílka a Vochomůrky Čtvrtek, Václav,

Dva mužíčky z pařezové chaloupky, hubeného Křemílka a tlustého Vochomůrku, znají děti z televizních
večerníčků. Veselé příhody dvou lesních skřítků a jejich drobných přátel. Knížka pro děti od 5 let,
vhodná také pro začínající čtenáře.

Nejzvídavější dětské otázky : země a vesmír, objevy a vynálezy, svět, ve kterém žiji / Fritz, Sabine

Všeobecná encyklopedie, která podává odpovědi na ty nejzvídavější a nejzáludnější otázky. Pro mladší
školní věk.

Hurvínkova nebesíčka Kirschnerová, Denisa,

Další veselé vyprávění o Hurvínkovi, Máničce a Žerykovi. Tentokrát budou v hledáčku zájmu pulec Břéťa
a věrný pes Žeryk.

Legrační počítání do postýlky Kulot, Daniela,

Leporelo s veselými říkankami a obrázky zvířátek učí děti počítat do dvanácti.

Chci to vědět : objasnění každodenních dětských záhad / Küntzel, Karolin,

Kniha je určena dětem kolem osmi let k zodpovězení otázek, které je napadají, když sledují okolní svět.

Krásná česká říkadla Lada, Josef,

Česká lidová říkadla v leporelu pro nejmenší děti s ilustracemi Josefa Lady.



Kosí bratři Středa, Ludvík,
Chaloupka na vršku : nové příběhy / Váchová, Šárka,

Průřez českým rokem v lidových tradicích a obyčejích v nových příbězích známého TV večerníčku
Chaloupka na vršku. Vhodné pro děti mladšího školního věku nebo pro společné čtení rodičů s dětmi.

Kubula a Kuba Kubikula Vančura, Vladislav,

Medvědář Kuba Kubikula a medvěd Kubula se toulají po vesničkách a prožívají mnoho zajímavých
setkání. Seznámí se s dětmi z kovárny, vymyslí si vlastní strašidlo, ale nastanou jim také velké potíže.
Jestlipak se ze šatlavy vůbec někdy zase dostanou na svobodu? Půvabná knížka o malých dětech a jejich
kamarádech medvědovi, medvědářovi a strašidýlku Barbuchovi s ilustracemi Zdeňka Milera. Pro mladší
děti.


